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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643729.htm id="zixi" class="kong">计算题1.

某食品生产企业为增值税一般纳税人，2008年6月发生如下经

济业务：(l)购进一批生产用的食用植物油，取得专用发票上

的价税合计金额为96500元，支付运费8000元，取得运输发票

。(2)以每公斤2元的单价向农业生产者收购水果20000公斤

。(3)购置生产用设备3台，单价10000元，销售方开具的增值

税专用发票上注明的增值税税额为5100元。(4)向某商厦(一般

纳税人)销售食品5000公斤，取得含增值税销售收入117000元

，收取运输装卸费5000元.向某糕点厂(小规模纳税人)销售水

果罐头1000箱，取得含增值税销售收入93600元.将自产的食品

捐赠给灾区，食品成本为50000元，无同类食品的售价。(5)直

接向消费者销售食品400公斤，取得零售收入14040元。要求

：计算该公司当期增值税可以抵扣的进项税额、销项税额，

当期应缴纳的增值税。2.某进出口公司进口一批机器设备，

经海关审定的成交价为200万美元。另外，货物运抵我国境内

输入地点起卸前的运输费10万美元，保险费20万美元，由买

方负担的购货佣金5万美元、包装劳务费3万美元。已知：市

场汇率为1美元=8.3元人民币，该机器设备适用关税税率

为30%。要求：根据上述情况和关税法律制度的有关规定，

回答下列问题：(1)进出口公司在进口该批机器设备过程中发

生的哪些费用应计入货物的完税价格?(2)计算进口该批机器设

备应缴纳的关税税额。(3)说明进出口公司进口该批机器设备

申报缴纳关税的期限。3.甲某在北京市海淀区设立一个人独



资企业，该企业于2008年2月3日成立并领取了工商营业执照

，甲某住所即为其经营地点，税务机关在对该个人独资企业

检查时发现以下情况：(1)甲某于3月20日办理了税务登记.(2)

因到河北省唐山市进行临时经营，向当地税务机关申请领购

发票，唐山市税务机关根据其领购发票的票面限额及其数量

要求提供2万元的保证金，并限期缴销发票.采集者退散来源

：www.100test.com百考试题论坛百考试题－全国最大教育类

网站(www．Examda。com)(3)甲某为了能够成功销售一批货

物给博达企业，为博达公司代开发票5000元.(4)该个人独资企

业欠缴税款20万元，税务机关在多次催缴无效的情况下，对

该企业账簿资料进行了检查，发现该企业账户上确实无钱可

付，但该个人独资企业放弃了惠鑫公司应付的一笔刚刚到期

的20万元货款。经了解，惠鑫公司完全有偿债能力。结合以

上资料，分析回答下列问题：(1)甲某办理税务登记事项是否

符合规定?如不符合规定，应承担何种法律责任.(2)税务机关

可否要求该个人独资企业提供保证金?请简要说明理由.(3)甲

某代开发票行为是否合法?如违法，应承担何种法律责任?(4)

税务机关可以采取何种措施追缴该个人独资企业的税款?请简

要说明理由。4.甲企业2008年度生产经营情况如下：(1)产品

销售收入4600万元，其他业务收入400万元，国债利息收入5

万元，处置固定资产净收入60万元。(2)产品销售成本3800万

元，应缴纳增值税61万元，消费税14万元，城市维护建设税

和教育费附加6万元。(3)销售费用140万元，财务费用28万元

。来源：www.100test.com来源：www.100test.comwww.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题(4)管理费用232万元，其中新

技术研发费30万元。(5)营业外支出100万元，其中缴纳税收滞



纳金10万元。由于该企业发生重大人事变动，直至2009年6

月20日，该企业才向税务机关报送了纳税申报表及其他相关

资料。要求：计算甲企业2008年应缴纳的企业所得税税额(甲

企业适用25%的税率.假定新技术研发费可按实际发生额

的50%加计扣除)。5.某集团公司发生下列业务：1.下属的运输

公司，2008年3月份取得国内货运收入25万元，装卸搬运收

入3.52万元.当月还承揽一项国际运输业务，全程收费为3.8万

元，其中境外运输业务转给境外一运输单位，并支付境外承

运单位运费2万元。2.下属的施工公司承接一项工程，总承包

款700万元，转包部分工程，转包价格200万元，自己施工部

分包工不包料，材料由施工公司垫付，最后由发包方单独付

款，共垫付材料款400万元，工程完工。来源：考试大的美女

编辑们来源：考试大百考试题论坛来源：考试大3.下属的物

业管理公司共收取费用38万元，其中包括代业主支付的水电

费、报刊费20万元。4.下属的旅行社承接旅行团，共收取费

用47万元，其中代游客支付的门票费7万元，食宿费、交通费

共14万元。5.下属的卡拉OK歌舞厅取得的点歌费、包厢费等

收入5万元，茶水、饮料收入12万元.发生工资性支出1.8万元

。当地娱乐业适用税率20%。要求：计算应交营业税及代扣

代缴的营业税? 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


